

Урок валеологии.

Тело человека для детей - очень интересная тема.

Как прошел урок валеологии в Чернаковском детском саду.

Дети с интересом рассматривали иллюстраций, детские энциклопедии на данную тему, рассуждали активно по картинкам.

С удовольствием просмотрели мультимедийную презентацию по устройству тела человека, в чем активно участвовали в беседе о внешнем и внутреннем строении тела человека.

Провели беседу о важности личной гигиены для своего здоровья.

Сделали эксперимент с дыханием и сердцем.

Дети в этом возрасте очень внимательно изучают свое тело, ручки, ножки, носик и глазки исследуют строение человека.

Такими занятиями мы способствуем не только развитию интеллекта, но и становлению личности.

Медицинский работник Гопп И.Л.



ТЕЛА ЧЕЛОВЕКА





